
 

   

 

 

 

 

ΘΕΜΑ : Ψήφισμα διαμαρτυρίας για τη διακοπή του Προγράμματος Πρακτικής Άσκησης φοιτητών Ε.Κ.Π.Α. 

συγχρηματοδοτούμενου από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (Ε.Κ.Τ.) και από εθνικούς πόρους. 

Αξιότιμε κ. Υπουργέ, 

Στη σημερινή συνεδρίαση της Κοσμητείας της Φιλοσοφικής Σχολής, συζητήθηκε εκτενώς το ζήτημα της 

διακοπής του συγχρηματοδοτούμενου από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (Ε.Κ.Τ.) και από εθνικούς πόρους 

Πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης φοιτητών Ε.Κ.Π.Α., σε ό,τι αφορά την πρακτική άσκηση φοιτητών της 

Φιλοσοφικής Σχολής.  

Τα μέλη της Κοσμητείας διαμαρτύρονται έντονα για την αιφνιδιαστική και χωρίς επαρκείς εξηγήσεις, 

διακοπή της επιδοτούμενης άσκησης, η οποία δημιουργεί ανυπέρβλητα προβλήματα και υποβαθμίζει την 

ποιότητα της παρεχόμενης εκπαίδευσης στους φοιτητές της Σχολής μας.  

Επισημαίνουμε ότι το συγκεκριμένο πρόγραμμα αποτελεί ένα από τα πλέον επιτυχημένα 

προγράμματα του Ε.Π. «Εκπαίδευση και διά βίου μάθηση» με πλήρη απορροφητικότητα από την πλευρά των 

Τμημάτων της Σχολής μας. Χαρακτηριστικά, έδωσε τη δυνατότητα στους φοιτητές στο πλαίσιο υποχρεωτικών 

ή μη πρακτικών ασκήσεων να έρθουν σε επαφή με την αγορά εργασίας και βοήθησε στην εξωστρέφεια της 

Σχολής μας και του Πανεπιστημίου εν γένει. Αποτέλεσε δε, ένα σημαντικό θετικό στοιχείο στις εκθέσεις 

εξωτερικών αξιολογήσεων των Τμημάτων της Σχολής. Η παράταση του συγκεκριμένου προγράμματος μέχρι 

και το τέλος του ακαδημαϊκού έτους 2014-2015 έγινε δεκτή με θετικά σχόλια από το σύνολο της 



Πανεπιστημιακής κοινότητας και ο προγραμματισμός του κάθε Τμήματος έγινε με βάση τα έως τότε 

δεδομένα. Η αιφνιδιαστική διακοπή του Προγράμματος, ουσιαστικά από τέλος Ιουνίου, καθώς οι φοιτητές 

δεν μπορούν να ασκηθούν κατά τη διάρκεια των θερινών μηνών, δημιουργεί τεράστια ζητήματα ως προς το 

θέμα της απορροφητικότητας του συγκεκριμένου Προγράμματος αλλά και στην προγραμματισμένη πρακτική 

άσκηση φοιτητών των Τμημάτων για το ακαδημαϊκό έτος 2014-2015. 

Παρακαλούμε για τις περαιτέρω δικές σας ενέργειες ώστε να καταστεί εφικτή η συνέχιση του 

συγκεκριμένου Προγράμματος. 

 Εκ μέρους της Κοσμητείας της Σχολής, 

 


